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ZÁPIS ze setkání 
Pracovní skupiny mateřské školy  

MAP III Vysokomýtsko 
16. května 2023, 13:30 – 15:30 hod., Mateřská škola Vostelčice, Choceň 

 

Přítomni za pracovní skupinu: Martina Wichová, Edita Lipavská 

Přítomni za realizační tým: Petra Čejková 

Hosté: Mgr. Petra Moravcová, Bc. Romana Tomková, Eva Balcarová 

 
Body jednání: 

 Uvítání, administrativa 

 Aktuální informace z projektu MAP III 

 Představení diagnostických nástrojů v MŠ – Klokanův kufr a iSophi 

 Diskuse - sdílení zkušeností 

 Závěr – plánování dalšího setkání 

Průběh jednání: 

Setkání se konalo v prostorách mateřské školy Vostelčice v Chocni. Tématem setkání bylo představení 
diagnostických nástrojů Klokanův kufr a iSophi. Uvedené diagnostické nástroje přijely představit paní učitelky 
ze sousedních škol z území MAP Kostelecko. 
 
Diagnostická pomůcka Klokanův kufr - tuto pomůcku představila paní ředitelka MŠ Jeníkovice paní Bc. 
Romana Tomková a paní učitelka téže mateřské školy paní Eva Balcarová. Obě paní lektorky popsaly využití  
pomůcky při práci v jejich mateřské škole. Jejich představení doplnily praktickou ukázkou celé pomůcky. 
Účastníci setkání měli možnost si jednotlivé části a díly prohlédnout, uchopit a vyzkoušet práci s nimi. Paní 
lektorky představily rozdělení úrovní Klokanova kufru na věk 3 – 4 roky, 4 – 5 let a 5 – 6 let. Dále paní lektorky 
představily záznamové archy, kam pedagogové zapisují výsledky testování dětí v MŠ. Předvedly též práci a 
výstupy diagnostiky v online prostředí. Tato pomůcka je také velmi vhodná pro celoroční zapojení do práce 
s dětmi v mateřské škole. Na základě výsledků diagnostiky lze cíleně s dítětem pracovat na posílení 
konkrétních stránek dítěte.  
 
Diagnostická pomůcka iSophi – tuto pomůcku představila paní zástupkyně ředitele MŠ Černilov paní Mgr. 
Petra Moravcová. Paní lektorka má s touto pomůckou bohaté zkušenosti. I v tomto případě měli účastníci 
možnost vyzkoušet si práci s jednotlivými díly pomůcky – tato pomůcka je též rozdělena do úrovní podle 
věku dítěte, a to 3 – 4 roky, 4 – 5 let a 5 – 6 let. Je to velmi vhodný prostředek k diagnostice. Veškeré výstupy 
se zaznamenávají do záznamových archů dítěte, které jsou online. Výstupy jsou velmi přehledně zpracovány 
a je možné je též sdílet s rodiči daného dítěte. Paní lektorka představila podmínky pořízení tohoto nástroje. 
Doporučila začít s úrovní předškolního dítěte.  Podělila se o zkušenosti s prací a diagnostikou – průměrná 
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délka diagnostiky jednoho dítěte je 30 – 45 minut.  Z toho vyplývá kapacita množství diagnostik za den. Je 
tedy na zváženou každé mateřské školy, zdali pořídí pomůcku pro vlastní školku či zdali bude pomůcka 
sdílená mezi více školkami. 
 
Následně proběhla bohatá diskuse nad využitím obou diagnostických pomůcek. Účastníci využili možnosti 
vyzkoušet si práci s oběma pomůckami, porovnat a promyslet, kterou pomůcku zvolit pro práci ve své školce. 
Účastníci se vzájemně inspirovali vlastními zkušenostmi. Dále proběhla debata nad možností financování 
této pomůcky. 
RT předá informace PS Financování k zpracování možného zdroje financování pořízení a provozu uvedených 
diagnostických pomůcek. 
 
Závěr setkání se nesl ve velmi přátelské atmosféře. Účastníci si prohlédli prostory mateřské školy Vostelčice 
a sdíleli si konkrétní zkušenosti a praxi. 
 
Veškeré výstupy budou zpracovány a zveřejněny na www stránkách projektu a budou zahrnuty do akčního 
plánování. 
 
 
Zapsala: Petra Čejková dne 31. května 2023 


